H2, H3 Troubleshooting

Display Digital

Descripcion

= H2indica que el nimero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra ha disminuido.

= H3indica que el numero de unidades esclavas detectadas por la unidad maestra ha aumentado.

= Todas las unidades dejan de funcionar.

= El codigo de error sélo se muestra en la unidad con error.

Posibles causas

= Algunas de las unidades exteriores estan apagadas.

=  Fuente de alimentacién anormal.

= Configuracion de direccidn de la unidad exterior incorrecta.

= Cables de comunicacion entre unidades exteriores no estan conectados correctamente.

= Cableado flojo dentro de la caja de control eléctrico.

= PCB principal dafiada o bloque de terminales de comunicacién de la caja de control eléctrica dafiados.

Procedimiento

H2 / H3

'

Algunas unidades exteriores en el
sistema estan apagadas

Si

lNo

La fuente de alimentacion es anormal

Si

lNo

Solucionar el problema como si fuese un
error EO

Encienda todas las unidades exteriores.

Compruebe el equipo de la fuente de alimentacién






